

ОДОБРЯЕМ РЕШЕНИЯ ЦКК ВКП(б)

БЕСПОЩАДНЫЙ ОТПОР ПРЕДАТЕЛЯМ ДЕЛА РАБОЧЕГО КЛАССА

ТЕСНЕЕ СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ.—ВЫШЕ ТЕМПЫ ВЫПОЛНЕНИЯ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРОГРАММ И ПЛАНОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания второй

Хиты-Мити Шеп

(ОСТЯКО-ВОГУЛЬСКАЯ ПРАВДА)

1. Для туземцев на 1 месяц—30 коп., на 3 месяца—80 коп., на 6 месяцев—1 рубль 50 коп. и на год—2 рубля 60 копеек. 2. Для рабочих и крестьян на 1 м-д—55 коп., на год—6 руб. 3. Для служащих и учреждений на 1 месяц—70 копеек, на год—7 рублей 50 копеек.

Орган ОК ВКП(б),
Окрисполкома
и Окрпрофсовета Остяко-
Вогульского округа.

Адрес редакции:
с. Самарово Остяко-Во-
гульского округа.

№ 66 (108)

26 октября

1932 г.

Беспощадный отпор врагам Ленинской партии

Следуя указаниям т. Ленина, продолжая боевые традиции большевизма, партия добилась громадных успехов во всех областях народно-хозяйственной жизни. Она гигантски выросла, вобрав в свои ряды лучшее, что есть в нашем героическом рабочем классе и нашем колхозном крестьянстве. Она стала несокрушимой силой. Ей по плечу стали такие грандиозные задачи, как выполнение пятилетнего плана социалистического строительства в четыре года. Она отбила все попытки различных антипартийных групп разложить ее ряды, ослабить ее волю, ее единство. Партия добилась величайших успехов во всех областях работы именно потому, что она систематически довала беспощадный отпор оппортунистам всех мастей, разгромив организацию троцкистов и правых оппортунистов.

Подвигаящая масса бывших оппозиционеров, осознав и исправляя свои ошибки, на деле убедившись в правильности партийной линии, вернулась на ленинские позиции, работает в рядах партии, дружно строит вместе с миллионами передовых рабочих и колхозников первое в мире социалистическое государство.

За эти годы преодолены гигантские трудности международные и внутренние. Страна советов перед лицом потрясающего весь остальной мир глубочайшего кризиса стоит на сокрушительной крепости пролетарской диктатуры и социалистического строительства. Огромные и беспорные, даже для наших врагов успехи социалистического строительства вызывают ненависть классового врага. Этот рост Страны советов, ее социалистическое наступление не могут идти так „гладко“, планово как об этом мечтают оппортунисты, без борьбы и преодоления безенного сопротивления всех враждебных нашему пути социалистического переустройства огромной страны.

А это значит, что „новые успехи социализма рабочий класс обеспечит лишь в борьбе с остатками капитализма, давая беспощадный отпор сопротивлению гибнущих капиталистических элементов, преодолевая буржуазные и мелкобуржуазные предрассудки среди трудящихся и ведя настойчивую работу по социалистическому их перевоспитанию“ (резолуция XVII конференции ВКП(б)).

XVII партконференция предвидела, „что и в дальнейшем еще неизбежно обострение классовой борьбы в отдельные моменты и особенно в отдельных районах и на отдельных участках социалистической стройки, что в месте стем подчеркивает неизбежность сохранения, а в некоторых случаях и усиления буржуазных влияний на отдельные слои и группы трудящихся, неизбежность еще в течение длительного времени проникновения чуждых пролетариату классовых влияний в среду рабочих и даже в партию“.

Вот почему мы наблюдали за последние годы, что в моменты особенно острого сопротивления классового врага отдельные члены партии поддаваясь этим классово-враждебным настроениям, становились их рупором, сколачивая группы для борьбы против ленинской выдержанной партийной линии. Эти попытки становятся с каждым разом все более немощными. Эти группы выражают настроения озлобленного кулака и спекулянта, тупоумного мелкого буржуа. Такой группой и является группа Рютина, Галкина, Иванова и др., сконкуившихся с исключенными из партии троцкистами и другими антипартийными элементами на почве защиты самых реакционных взглядов, какие до сих пор проповедывали различные антипартийные и антисоветские группы.

Эта контрреволюционная группа развивала в своих документах до

подлинную программу капиталистической реставрации, восстановления кулака, проведя необходимость роспуска совхозов и колхозов, требую такой политики, которая означает передачу в концессию капиталистам социалистических предприятий, способных двигать вперед социалистическую революцию не в пышных фразах, а славных делах живой социалистической стройки. Решение призыва ЦКК наносит сокрушительный удар этой попытке нападения на партию со стороны двурушников, укрывавшихся внутри партии. Конечно, парочка—другая десятков скатившихся к контрреволюции оппозиционеров не может поколебать наших рядов, как не смогли свергнуть с ленинского пути нашу партию объединенные усилия некоего достоятно многочисленных антиленинских групп. Тем не менее, дело заставляет обратить внимание всех членов партии на необходимость еще более решительной борьбы со всякими попытками поколебать доверие к партийным решениям, на необходимость еще большей классовой бдительности по отношению к малейшим проявлениям оппортунизма.

Пособниками этой контрреволюционной группы оказались такие люди, как Зиновьев и Каменев, как Угланов, 16 лет тому назад, накануне Октября, Зиновьев и Каменев проявили такое отношение к пролетарской революции и партийным решениям, что Ленин заклеивал их именем штрейкбрехеров и требовал исключения их из партии. После этого партия все же оказала им доверие. Через 10 лет после этого они отплатили тем, что вновь выступили с открытым бунтом против партии, пытаясь увлечь за собой партийные организации на путь антипартийной борьбы. Они амнистировали тогда троцкистов и других врагов партии, забыв о том, что еще вчера жили в отсутствии у них разногласий с партией. Разбитые и в этой борьбе они заявили 15 партийному съезду, что „подчиняют свою волю и свои взгляды воле и взглядам партии“. Партия оказала им после этого вновь величайшее доверие, она вернула их в свои ряды, как вернула многих других, она доверила им ответственную работу. Но логика фракционной борьбы толкала их на путь конспирации против партии. Вместо беспощадного отпора контрреволюционерам и тем кто зло-

стно клеветал на партию, вместо разоблачения немедленно и безоговорочно жалких кулацких агентов распространявших контрреволюционные документы, они предпочли келейно обсуждать эти документы, не сообщая о них партии, не разоблачая их авторов не помогая партии в деле борьбы с контрреволюционными группировками и становились пособниками их. Они действовали по логике „враг моего врага—мой друг“. Вот почему они стали на путь пособничества контрреволюционной группе Рютинга, как и ряда других лиц, исключенных по этому делу.

Президиум ЦКК своим решением подчеркивает, что партия беспощадно выбросит из своих рядов всякого кто станет на путь оппортунизма, на путь фракционной борьбы. Этот путь как показал весь предыдущий опыт борьбы с троцкистами и правыми оппортунистами и как показывает история группы Рютина, Галкина, Иванова и др., ведет в лагерь контрреволюции: живой пример—Л. Троцкий. Партия еще более непримиримо будет бороться против малейшего примиренчества к оппортунизму, требуя безусловной искренности каждого члена партии по отношению к своей партии и своим руководящим органам, требуя их безоговорочной беззаветной поддержки и защиты.

Считанные дни остались до 15 годовщины Октября. 15 лет назад, когда капитуланты пророчили гибель пролетарской революции, наша партия повела смело в бой рабочих, крестьян и солдат. Четверть миллиона было нас коммунистов 15 лет назад. С трехмиллионной армией, опирающейся на огромные резервы коммунистической молодежи и десятки миллионов организованых рабочих и колхозников, на крепчайшую базу пролетарской диктатуры—на социалистическое хозяйство Страны советов, накопив богатейший опыт борьбы за социализм, встречая 15 годовщину Октября наша партия. Опираясь на эту годовщину от нескольких десятков двурушников, стоявших на контрреволюционный путь партия вступит в новую пятилетку социалистического строительства и сделает величайшее дело пролетариата и трудящихся всего мира. Она доведет начатую борьбу за коммунизм до конца.

Статья „Правды“.

Лучших ударников в партию. Ни одного рабочего вне соцсоревнования и ударничества

Рабочие консервного комбината, заслушав доклад о деле контрреволюционной группы Рютина, Иванова, Галкина и др., всецело одобряют решение ЦК об исключении из рядов партии членов группы и ее пособников, пытающихся создать подпольным путем, под обманном флагом „марксизма-ленинизма“ буржуазную, кулацкую организацию по восстановлению в СССР капитализма.

В ответ на выступления контрреволюционной группы рабочие консервного комбината заверяют партийную организацию и обязуются:

1. К 15-й годовщине Октябрьской революции лучшие ударники будут в рядах ВКП(б).

2. Ни одного ударника вне марксистско-ленинского воспитания, ни одного рабочего вне социалистического соревнования и ударничества.

Выше классовую бдительность, крепче ряды вокруг генеральной линии партии и ее ЦК во главе с тов. Сталиным.

Наш ответ—ударное выполнение производственной программы

Рабочие типографии совместно с работниками редакции заслушав сообщение о контрреволюционной группе Рютина, Иванова, Галкина и их пособников, целиком и полностью присоединяются к решению ЦКК об исключении изменников дела рабочего класса из партии.

Собрание с полной уверенности, что ЦКК и впредь с такой-же большевистской суровостью будет карать всех, кто попытается расшатывать единство партийных рядов, расстраивать планы строительства бесклассового социалистического общества.

В ответ контрреволюционным выступлениям предателей, рабочие типографии, сотрудники редакции объявляют себя ударниками на выполнение производственной программы.

Рабочий—ударник типографии т. Попов подал заявление о вступлении в партию, т. Вяткин ученик—ударник в комсомол. По поручению собрания МАХЛОНОВ, ПОЛЯКОВ и ГУЩИН.



Каждый колхоз, промысел, стройна и отдельный рабочий и колхозник, отвечайте на вызовы контрреволюционеров, лучшими образцами ударной работы к 15-й годовщине Октября.

Постановление президиума ЦКК ВКП(б)

ОТ 9 ОКТЯБРЯ 1932 ГОДА

МОСКВА, 11. В „Правде“ 11 октября опубликовано постановление президиума ЦКК ВКП(б) от 9 октября 1932 г.

Президиум ЦКК ВКП(б), ознакомившись с материалами следствия по делу об участниках и пособниках контрреволюционной группы Рютина, Иванова, Галкина и других постановляет:

1. Исключить из рядов партии следующих членов и пособников контрреволюционной группы Рютина (исключенный из партии), Иванова (член партии), Галкина (член партии), как разложившихся и ставших врагами коммунизма и советской власти, как предателей партии и рабочего класса, пытавшихся создать подпольным путем, под обманном флагом „марксизма-ленинизма“ буржуазную, кулацкую организацию по восстановлению в СССР капитализма, в частности кулачества:

1) Галкина А. А., бывшего участника группы правых оппортунистов, организатора контрреволюционной группы,

2) Иванов М. С.—организатора и секретаря контрреволюционной группы,

3) Замятина П. М., исключавшегося из партии в 1921-24 г. г., подвергнувшегося партвысказанию за право оппортунистическую практику, организатора контрреволюционной группы,

4) Федорова П. П., с 1914 по 1920 год бывшего эсера,—организатора контрреволюционной группы,

5) Демидова В. М., снятого с работы за примиренчество к правым оппортунистам, организатора контрреволюционной группы,

6) Каюрова В. Н., организатора контрреволюционной группы, служившего для связи с бывшей „рабочей оппозицией“.

7) Каюрова А. В., одного из участников контрреволюционной группы, печатавшего и распространявшего ее контрреволюционную литературу.

8) Слепкова А. Н., как правого оппортуниста, ранее дважды исключавшегося из партии, содействовавшего контрреволюционной группе распространением ее литературы.

9) Марецкого Д. П., как правого оппортуниста, исключавшегося из партии и содействовавшего распространению контрреволюционной литературы.

10) Мобеля М. И., активного распространителя документов контрреволюционной группы, давшего при вызове в ЦКК ВКП(б) ложные показания.

11) Вохтина Г., бывшего бундовца, исключавшегося за извращения партийной линии из партии, активного распространителя контрреволюционной литературы группы.

12) Пташного Б. М., исключавшегося из партии за троцкистскую деятельность, участника контрреволюционной группы.

13) Чекарева С. Б.,—организатора группы, активного распространителя контрреволюционных документов группы.

14) Васильева Н. И., исключавшегося за причисленность к троцкистской

оппозиции, участника контрреволюционной группы.

15) Каюрову Н. Е., за печатание контрреволюционных документов группы.

16) Замятину-Черных К. А. за печатание контрреволюционных документов группы.

17) Колоколова Н. И., как участника контрреволюционной группы.

18) Горелова В. Б., исключавшегося за активное участие в нелегальной контрреволюционной работе—троцкистов, принимавшего участие в деятельности контрреволюционной группы.

19) Зиновьева Г. Е. и 20) Каменева Л. Е. бывших организаторов антипартийного и антисоветского блока оппозиционных групп, исключившихся из партии и восстановленных лишь после их заявления к 15 съезду партии, что они целиком подчиняют „свою волю и свои взгляды воле и взглядам партии“, обманувших оказанное им доверие партии, изменивших ей, зная о существовании этой контрреволюционной группы, получали от этой группы ее документы и не довели об этом до сведения партии, чем содействовали ее деятельности.

2. Исключить из рядов ВКП(б), предоставив им право через год, в зависимости от их поведения, возбудить вопрос о пересмотре настоящего решения:

1) Стана Я. Э., бывшего участника „лево“—оппортунистической оппозиции, распространявшего контрреволюционные документы группы и давшего при объявлении в ЦКК ВКП(б) живые показания.

2) Петровского П. Г., бывшего участника правооппортунистической оппозиции, скрывшего от партии существование этой группы и тем содействовавшего ее контрреволюционной деятельности.

3) Угланова Н. А.—бывшего участника правооппортунистической оппозиции, знавшего о существовании и деятельности контрреволюционной группы, скрывшего от партии и тем самым содействовавшего контрреволюционной деятельности этой группы.

4) Равича-Черкаского М. Х. скрывшего от партии свои связи с контрреволюционной группой (получением документов) и тем самым содействовавшего ее деятельности.

ПРЕЗИДИУМ ЦКК ВКП(б).

(„Ур. раб.“)

Поправка

В № 65 газеты „ХМШ“ над передовой в цитате тов. Сталина недобрано слово „здорового“. Следует читать „здорового колхозного движения“.

На второй полосе доузнат десятилетий к 15 годовщине Октябрьской революции следует читать: „Опора советской власти и партии на Севере—батрак, бедняк в союзе со середняком. Да здравствует их крепкий союз“.

Под доузнатми значится подпись ОК ВКП(б).

„Новые успехи социализма рабочий класс обеспечит лишь в борьбе с остатками капитализма, давая беспощадный отпор сопротивлению гибнущих капиталистических элементов, преодолевая буржуазные и мелкобуржуазные предрассудки среди трудящихся и ведя настойчивую работу по социалистическому их перевоспитанию“ (резолуция XVII конференции ВКП(б)).

РАБОТУ КАЖДОГО ТУЗСЕЛЬСОВОСТА ПОДТЯНУТЬ

ДО УРОВНЯ БОЕВОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ХОЗЯЙСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИХ ЗАДАЧ

БРИГАДА УРАЛОБКОМА ВКП(б) О РАБОТЕ САМАРОВСКОГО ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА

Самаровский поселковый совет отличается от других советов наибольшими удобствами в смысле расположения прилегающих к нему населенных пунктов. Самая отдаленная деревня Мануйлова находится в 22 километрах. Основная масса населения сосредоточена в Самарово, на строительстве городка и поселках, расположенных в радиусе 5 километров. Очень близко отстоят от п/с все окружные советские, партийные, профессиональные, кооперативные, хозяйственные организации, и основное из предприятий в округе—Консервный Комбинат, где работает до 300 человек. Население исключительно русское.

Депутатами в составе совета значатся 87 человек, в числе их женщин—29%, по национальности: рабочих—23%, бедняков—33%, середняков—27%, служащих—17%. Партийная и комсомольская прослойка составляет—39%. Казалось бы что при такой укомплектованности совета, работа последнего должна быть показательной для всех сельсоветов района и округа, однако проверка показала, что на деле здесь все обстоит далеко не так.

Текущсть и обезличка в работе президиума

В состав президиума совета было избрано 7 чел. к настоящему же времени осталось только—3, при чем и эти к моменту проверки отсутствуют. Пополнения выбывших членов президиума не производится и работать выходит некому. Распределения обязанностей между членами президиума с самого начала не было и нет. В результате такой обезлички отсутствует сознание ответственности за работу поселкового совета вообще.

Вместо плановости—самотек в работе

Плановость в работе совета первые два квартала этого года вовсе отсутствовала. Наказ избирателей был утерян и найден только в последнее время. По-настоящему, что и предложения избирателей в большинстве не выполняются. Составленный план на третий квартал охватывает только работу президиума. Контроля за исполнением распоряжений вышестоящих органов власти и постановлений президиума не налажено, в результате большинство их в жизнь не проводится.

Секции бездействуют

Основные рычаги, через которые должны предварительно прорабатываться основные вопросы, подлежащие рассмотрению президиума, секции бездействуют. Такое положение объясняется отсутствием практического руководства и помощи по организации и налаживанию их работы со стороны президиума совета. Большинство избранных в поселковый совет депутатов работы никакой не ведут. Депутатские группы только в последнее время организованы в количестве 3-х (на промысле коммуны "Спартаклада", на строительстве городка и в консервном комбинате), которые пока, что предоставлены сами себе и никакой связи с советом не имеют.

Работы с беднотой нет

Из поля зрения поселкового совета выпал один из основных видов работы на селе это работа с беднотой. Только с месяца тому назад составлен список состава групп бедноты, (23 человека), который до сих пор не подвергался проверке. Несомненно, что бедняков найдется больше, чем их указано в списке, об этом можно судить хотя бы по тому, что их только в числе депутатов совета числится 30 человек. Собраний бедноты не проводилось, за организацию работы с беднотой взялся никто не хочет. Поселковый ККОВ также бездействует. На имеющиеся отчисления в ККОВ содержится специальный работник, которого поселковый совет использует у себя в качестве "квартирера" и на других побегушках.

Население не учтено

Учет проживающего на территории поселкового совета приезжего населения не налажен, не заведено даже установленных подворно-поселенных списков на коренных жителей пос. Самарово. Это обстоятельство затрудняет работу совета на всех участках, в частности не дает возможности правильно осуществлять контроль за установлением контингента населения, зачисляемого на снабжение продуктами и промтоварами и т. д. Как следствие сказанного, руководящая роль совета по ряду хозяйственно-политических вопросов сводится к нулю.

В стороне от важнейших хозяйственных кампаний

Рыбозаготовки составляют ведущую отрасль хозяйства в экономике поселкового совета. За период подготовки и хода весенне-летней путини президиум 15 раз занимался обсуждением этого вопроса, а результат таков, что на 15-е августа с. г. план по вылову рыбы был выполнен только на 26%. Решения президиума явно игнорируются заготовителями и они остаются только на бумаге, не налажена практическая помощь организациям со стороны совета. Промысловая секция не работает, депутатские группы на рыбных промыслах

не созданы, твердые задания по рыбе кулацкими хозяйствами не выполняются. Заготовители не только не понуждают их к этому, но даже не считают нужным сообщать в поселковый совет в присылаемых сводках, как выполняются твердые задания. План пушзаготовок, занимающий второе место по видам заготовок в поселковом совете выполнен только на 26 проц. Сенозаготовки идут из рук вон плохо. Готовность школ к началу учебного года не проверена, дети не учтены, помещения не подготовлены.

Положительный опыт работы не был учтен и использован

Положительным моментом в работе поселкового совета за этот период времени является проведение мобилизации средств, где благодаря своевременному включению в план этой работы, правильной расстановке сил, мобилизации общестественности вокруг этого вопроса и применения методов социализации и ударничества-план первого квартала выполнен на 236 проц., а второго квартала на 118 проц. к заданию РИК'а. Этот опыт не-

обходимо было бы перенести на другие участки работы, но поселковый совет не пытался это сделать.

Вместо помощи—преступно разгильдяйство

Имеющийся налично состав работников поселкового совета по уровню подготовки нуждается в практическом живом руководстве со стороны РИК'а, последний же за 8 истекших месяцев не удосужился послать сюда хотя бы на день работника для инструктажа и налаживания работы. 8 июня инструктор Окрик'а тов. Костарева произвела обследование работы совета, но практически никакой помощи не оказала, а составленный акт об этом был выслан поселковому совету спустя после обследования два с лишним месяца. Члены поселкового совета и руководящие работники Окрика—Молоков и Лаборешных, выделенные советом—первый рук. жителем финансово-налоговой секции, второй в секцию северно-хозяйства—в течение 7 месяцев не приступали к порученной работе, и это несмотря на объявленный им выговор президиумом совета.

Перестроить работу

Из ознакомления с работой секций выяснилось, что руководители их в большинстве желают работать, но не знают с чего начать. Созванная в процессе проверки культурно-бытовая секция, после оказания ей помощи в составлении плана и небольшого инструктажа, на второй же день приступила к работе.

Для изжития перечисленных недочетов, усиления руководства работой местных советских, кооперативных и хозяйственных организаций,—поселковому совету необходимо в кратчайший срок перестроить свою работу в соответствии с предложениями бригады, особо сделав упор сейчас на выполнение плана рыбозаготовок, для чего необходимо включиться в проведение объявленного Окружком ВКП(б) и Окрик'ом месячника штурма по ликвидации прорыва в рыбозаготовках и добиться к 15 годовщине Октябрьской революции полного выполнения плана путини.

Бригада Уралобкома ВКП(б): БАГРОВ.

ТЕЛЕГРАММЫ

Мощный пассажирский паравоз "Иосиф Сталин"

К 15 годовщине Октября Коломенский паровозоремонтный завод одержал блестящую победу. Завод выпустил первый советский мощный паравоз типа 1—4—2, серии "ИС". Паравоз построен исключительно из советских материалов, советскими рабочими-специалистами. Паравоз может ходить по рельсам всех типов, не требуя особого дорогостоящего усиления пути и переделки путевых устройств.

Рабочие завода, в связи с победой, послали рапорт тов. Сталину, ЦК ВКП(б), и Совнаркому СССР.

Московский машзавод "Владимира Ильича" досрочно выполнил пятилетку

Московский машзавод "Владимира Ильича" досрочно выполнил пятилетку. По выпуску продукции план был выполнен на 102 процента. Производительность труда повысилась на 46 проц. Себестоимость снижена на 28 процентов. Выпуск продукции за девять месяцев 1932 года по сравнению с соответствующим периодом 1931 года увеличился на 41 процент. В течение пятилетки завод освоил целый ряд новых машин и видов продукции, ввозимых из-за границы.

Образцовый утильцех

"ЗП" 18 октября пишет: утильцех ленинградского завода Ленина является образцом заводских утильцехов. Он имеет свою лабораторию хромировочную для восстановления отработанных инструментов. Завод первым в Союзе приступил к восстановлению старых ножевок химическим путем с последующим хромированием. Утильцех восстанавливает напильники не только своего завода, но и для десятка других заводов, он отовсюду получает благодарности и заказы.

На заводе организован механический цех, где изготовляют кровати, петли, другие предметы ширпотреба. Вместо ручного способа на этом заводе организована механическая стирка стroyспецодежды. Пошивочная мастерская утильцеха делает рукавицы. Из старых кусков веревок делаются мочалки, из старых резиновых рукавов—спецодежда.

Большевики Москвы приветствуют решения пленума ЦК

8 октября в Колочном зале дома Союзов открылся Областной объединенный пленум совместно с районным активом Москвы, секретарями райкомов области. С докладом об итогах пленума ЦК и очередных задачах Московской парторганизации выступил, встреченный бурными, продолжительными аплодисментами секретарь МК тов. Каганович.

Тов. Каганович подчеркнул огромные успехи, одержанные партией в деле социалистического строительства. Эти успехи достигнуты на основе большевистской борьбы за проведение генеральной линии партии. Правильность генеральной линии партии в целом подтверждает результат опыта нашего социалистического строительства.

Мы индустриализировали нашу страну, неизмеримо укрепили ее обороноспособность. Сейчас мы имеем базу нового размаха впереди. Вся партия, в том числе Московская организация, сейчас больше, чем когда либо сплочена вокруг Центрального Комитета, своего вождя, учителя—верного ленинца—тов. Сталина.

Да здравствует ленинский ЦК. Да здравствует наш вождь—учитель т. Сталин.

В последний час

На заключительные слова тов. Кагановича пленум также отвечает бурной продолжительной овацией. После заключительного слова тов. Кагановича единогласно принята резолюция, одобряющая и приветствующая постановление пленума ЦК.

Слет передовых колхозников Днепротровщины

В Днепротровщине состоялся областной слет передовых колхозов, закончивших осенний сев и выполнивших годовую план хлебозаготовок. На слет прибыло 440 колхозников, представляющих 250 лучших ударников.—76 ударников, по решению слета, премированы, из них 50—поездкой на Днепрострой. 13 передовых колхозов области премированы сельхозмашинами на 36 тысяч рублей. Делегаты взяли на себя обязательство помочь отсталым колхозам справиться с осенними работами, передать свой опыт борьбы в колхозное производство.

По следам рабселькоровских заметок

ПОДТВЕРДИЛИСЬ ЗАМЕТКИ

◆ Не опубликованная заметка о злоупотреблениях своими правами Корепановым. Окринтегралсоюзом приняты соответствующие меры.

◆ Неопубликованная заметка "Амбулатория городка потворствует пьяницам". Виновному фельдшеру Вохрину сделано разъяснение и замечание.

◆ Неопубликованная заметка "Национальная политика Уралпущинцев". Виновные преданы суду.

НЕ ПОДТВЕРДИЛИСЬ ЗАМЕТКИ

◆ Заметка о порче рыбы в Белогорском колхозе, опубликованная в № 20 от 11 января сего года.

В Остяко-Вогульске приступило к работе Организационное бюро союза МТС и батрачества О Б Е Д И Н Я Ю Щ Е Е

1. Агрономов.
2. Отделы Северного хозяйства (окр. и районные).
3. Землеустроители.
4. Ватраков (няня, пастухи, прислуги).
5. Ветрабятников.
6. Молочные фермы.
7. Кролиководческие совхозы.
8. Оленеводческие совхозы.
9. Грузчиков.
10. Экспедиция.
11. Вышедшие членов союза СХЛР.

Вышеуказанные организации и лица должны, тотчас же после организации на местах батрачковых союза МТС и батрачества,—встать на учет данного союза. ОРГБЮРО.

МЕХАНИЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ Самаровского Лесопромхоза ПРИНИМАЕТ

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ЗАКАЗЫ:
слесарных, кузнечных, медянных и кровельных работ.
Обращаться с заказами в контору мастерской, с. Самарово, берег Иртыша (Курья).
1—2 Зав. механической мастерской ЛАРИОНОВ.

Согласно радиogramмы Уралоблес Треста Самаровский ЛПХ объявляет,
что снабжение древесины потребителей в 1932/33 г. будет производиться исключительно по нарядам Ураллеснабсыта.
А потому, в целях своевременного получения нарядов на сделанные тресту и ЛПХ заявки на лесоматериалы (бревна и дрова), всем учреждениям и организациям надлежит немедленно дать свои заявки Ураллеснабсыту (Свердловск), в копии Тресту Уралоблес (Тобольск).
1—2 Самаровский ЛПХ.

В ОСТЯКО-ВОГУЛЬСКЕ

ожидается приезд труппы драматистов

По договору, заключенному Окром с Уральским управлением артельными предприятями—в Остяко-Вогульске прибыла для работы в янью 32-33 года труппа драматистов в числе 29 человек.
Задача профсоюзных организаций—распространять абонементы. Культурное достижение—театр должно быть достоянием каждого трудящегося.

Городу нужен базар

При Окр. Коммуналделе создана Комиссия по выбору места под городской колхозный базар. Предполагается, что зимний базар будет ближе к центру города, летний—ближе к реке. Таким образом, будет облегчена доставка продукция колхозников на рынок.

В городе будет электростанция

Окр. Коммуналделом составлена смета на постройку электростанции в Остяко-Вогульске. Уже сделан заказ на динамо и двигатель. Временно, до получения их, будут использоваться пароходские силовые установки. Пока будут освещены дом советов, дом учителя и ОГПУ. Своих силовых установок будет достаточно для освещения всего города.

С весны строят водопровод

По месту положения в Остяко-Вогульске необходим водопровод. Строительство его запланировано с весны 33 года, на что ассигновано 65 тыс. рублей.

На берегу Иртыша будет построена водонасосная башня, от которой протянется по городу 1800 погонных метров водопроводных труб. В центре города будет построена водонапорная башня, емкостью до 6000 ведер.

Разветвленная водопроводная сеть по городу на первое время не предполагается.

Нам пишут

◆ До середины июля отсутствовала работа по мобилизации средств населения в д. Учинье Сатыгинского совета. Уполномоченный Ризка Лозвин втянул в работу бригадиров, числящихся до этого на бумаге, и добился выполнения плана отдельными бригадами до 93 проц. и более.

◆ Председатель Б.-Атлымского тузсовета не поставил любителей-охотников в известность, что нужно каждому взять разрешение на охоту и в самый разгар охоты начал штрафовать население.
К.

Кто вступает в ВКП(б)

По Березовскому району

1. Ендриев Иван Петрович.
2. Ревнивых Федор Михайлович.
3. Сайнахов Михаил Семенович.
4. Лончаков Дмитрий Иванович.
5. Андреев Алексей Трофимович.
6. Сатнахов Иван Дмитриевич.
7. Ляманова Феодосия Осиповна.

По Сургутскому району

1. Коскина Васса Алексеевна.
2. Катоков Семен Ефимович.
3. Музыкантов Иосиф Яковлевич.
4. Силина Анна Николаевна.
5. Никурина Александра Степан.
6. Лисманов Алексей Васильевич.
7. Ачимов Иван Семенович.
8. Бутылин Ефим Федотович.

По Ларьянскому району

1. Тимофеев Сергей Александрович.
2. Воробьев Александр Данилович.
3. Тархова Екатерина Алексеевна.
4. Сорнин Яков Иванович.
5. Просин Роман Петрович.

Знающие за этими лицами порочащие их поступки, просим сообщить в ОК ВКП(б).

Прием. Комиссия.

Отв редактор Н. Сабанин.

СПЕШИ ЗАПАСТИСЬ АБОНЕМЕНТОМ

К открытию театрального сезона в г. Остяко-Вогульске

Цены местам доступны для каждого трудящегося.

ПАРТЕР			ПАРТЕР		
Ряд	Цена билета без скидки	Цена со скидкой 30% по абонем.	Цена абонемента на 20 спектаклей		
1—2	3—30	2—31	1—2 ряд	—46 руб.	20 к.
3—4	3—08	2—27	3—4	" —45 "	40 "
5—6	2—75	2—00	5—6	" —40 "	"
7—8	2—48	1—72	7—8	" —34 "	40 "
9—10	2—20	1—54	9—10	" —30 "	80 "
11—12	1—93	1—34	11—12	" —26 "	80 "
13—14	1—65	1—15	13—14	" —23 "	"
15—16	1—38	—96	15—16	" —19 "	20 "
17—18	1—10	—77	17—18	" —15 "	40 "

Ученические входные в партер—45 коп.

БАЛКОН

Ряд	Цена билета без скидки	Цена со скидкой 30% по абонем.
1	1—93	1—84
2	1—65	1—15
3	1—10	—77
4	—83	—57

Входные на балкон—35 коп.

БАЛКОН

Ряд	Цена билета без скидки	Цена со скидкой 30% по абонем.
1 ряд	—26 руб.	80 к.
2	" —23 "	"
3	" —15 "	40 "
4	" —11 "	40 "

Директор театра Г. ПОПОВ.